

# 金砖合作再迎高光时刻

## 新华时评

■新华社记者 闫亮

11月的巴西首都巴西利亚,草木葱茏,气候宜人。金砖国家领导人第十一次会晤13日至14日将在这里举行,主题为“经济增长打造创新未来”。在单边主义、保护主义不断抬头的背景下,人们期待此次会晤在维护多边主义等方面继续发出时代强音,为世界经济发展注入正能量。

当今世界正面临百年未有之大变局,以金砖国家为代表的新兴市场国家和发展中国家群体性崛起成为时代大势,推动国际秩序朝着更加公正合理的方

向转变。在此背景下,金砖合作越发令世人瞩目。

金砖合作将进一步巩固“三轮驱动”,放大合作效应,令未来的“金砖”成色更足。

经过第一个“金色十年”的发展,金砖机制更加完善,合作基础更加牢固。进入第二个“金色十年”,金砖合作的领域正在持续拓展和深化。此次金砖会晤的主要议题包括:加强科技创新合作;推进数字经济领域合作;加大在打击跨国犯罪,特别是在打击有组织犯罪、洗钱和毒品走私领域的协作;完善金砖国家新开发银行与金砖国家工商理事会之间的协调机制。

展望未来,全面平衡推动经贸财金、政治安全、人文交流三大领域合作,加快建设金砖新工业革命伙伴关系、“创新金砖”网

络、未来网络研究院等务实合作项目,将进一步提升金砖国家的竞争力。

金砖合作,将再次迎来夯实金砖国家战略伙伴关系,推动金砖国际影响力不断提升的重要机遇。

2019年,对于金砖合作机制而言是承上启下的一年。10年前金砖机制正式落地,恰逢新兴市场国家和发展中国家群体性崛起之际。展望未来10年,又将是国际格局和力量对比加速演进、全球治理体系深刻变革的10年。金砖合作不是权宜之计,而是金砖国家着眼于共同和长远发展的战略选择,是符合时代发展潮流的必由之路,拥有巨大潜力和光明前景。面对新形势新挑战,金砖五国的团结合作,必将在国际舞台上发出更强的金

砖声音,提出更多的金砖方案,做出更大的金砖贡献。

金砖国家,将继续唱响支持多边主义、推动完善全球治理的主旋律。

当今世界正面临治理赤字、信任赤字、和平赤字和发展赤字,唯有强化多边主义方能凝聚应对挑战的最大共识。在单边主义和保护主义挑战日益严峻的当下,金砖国家高举多边主义旗帜,维护以规则为基础的多边贸易体制,维护以联合国为核心的国际体系,维护以国际法为基础的国际秩序,为推动构建更加平等、开放、透明、包容的全球治理体系发挥重要作用。金砖合作正日益成为国际事务中一支积极、稳定、建设性的力量。

金砖合作也为增进新兴市场和发展中国家在全球治理中

的发言权提供动力,有利于推动全球治理体制更加公正合理。借助金砖合作这一平等的多边合作机制,金砖国家在推动国际货币基金组织和世界银行的份额调整与治理架构改革、应对气候变化、推动全球减贫等问题上的群体效应正不断凸显。数据显示,2017年金砖国家在世界银行的投票权上升到13.24%,在国际货币基金组织的份额上升到14.91%。

沧海横流,方显英雄本色。在金砖合作第二个10年,与时俱进、团结进取的金砖合作航船必将行稳致远,助力创造五国人民更加美好的生活,助推人类命运共同体建设的步伐不断向前迈进。

(新华社巴西利亚11月12日电)

## 财经观察

# 中国的“双十一”世界的“分红季”

■新华社记者

台,几乎每6个俄罗斯人里就有1人在使用速卖通。从日常使用的护照保护套到冷门商品医用头灯,速卖通为俄百姓带来了实实在在的消费便捷。

为提升网购便捷性,速卖通俄罗斯业务负责人刘威表示,与速卖通合作的菜鸟物流近日开通了中国至莫斯科的直达航线,平时每天一班,“双十一”期间每天两班,正在大力改善中俄跨境电商物流体系和时效。原来需要50天的平邮包裹将升级为最快10天可达。

随着速卖通日益流行,越来越多俄民众选择线上支付。2014年阿里巴巴与俄罗斯支付平台央捷科斯钱包开启合作,支持速卖通俄罗斯用户使用本地支付系统付款。双方通过紧密合作,不断改进技术系统,目前央捷科斯最高成交量每秒超过900笔。

菲律宾电商发力备战“双十一”

菲律宾人对“双十一”早已



2019天猫“双11”1分36秒成交额突破百亿元。■摄影 新华社记者 黄宗治

不陌生。两大线上购物平台

“来赞达”和“虾皮购物”早在四年前就借用中国“双十一”概念发起促销,甚至还创造出“双九”与“双十”购物节,大大延长了菲律宾年底的传统购物季。

今年“双十一”前,阿里巴巴创始人马云与菲律宾参议员曼尼·帕奎奥宣布将在菲律宾启动电子商务合作,这让菲律宾人对一年最大购物季有了新期待。

近期有菲律宾电商分析人士预计,今年“双十一”期间该国将产生近5000万笔线上交易,电子产品、家用电器和母婴用品继续成为该国消费者最热衷网购的商品。

来赞达(菲律宾)公司首席执行官拉伊·阿利穆伦说,“双十一”是中国人创造出的消费概念,也成为助推中国品牌走向海外的平台。

“中国品牌越来越受到菲律宾消费者欢迎。这次不少中国品牌在菲展开大规模促销活动,我们乐见越来越多高质量且价格合理的中国产品通过我们的平台送到菲律宾千家万户。”他

说。

“双十一”为非洲电商提供借鉴

在拥有超过12亿人口、互联网用户快速增长的非洲大陆,人们也在摩拳擦掌等待“黑色星期五”的到来。

中国作为互联网消费领域的领先者,不断从技术和商业等多个层面为非洲电商发展提供有益借鉴,助力后者驶入发展快车道。

创办于2014年的电商平台Kilimall,是在肯尼亚运营的主要电商平台之一,用户达500多万,日均订单数量超过5000单,占整个肯尼亚B2C电商市场份额的30%左右。Kilimall负责人彭福正在和他的伙伴们如火如荼地备战“黑五”:“这是我们一年当中最忙碌的时候,订单量是平时的五到六倍。”他说。

近年来,有“非洲阿里巴巴”之称的电商Jumia也效仿中国电商的“双十一”购物节,力推“黑色星期五”“移动支付周”“Jumia周年庆”等促销活动。Jumia联合创始人萨哈·博伊诺奈克说:“这是平台聚拢人气

的手段,效果非常好。”他表示,中国在电商市场培育、数字支付和物流管理方面有成熟的经验可供非洲学习和借鉴。

从“淘中国”走向“淘世界”

今年是“双十一”诞生第11年,更是与第二届进博会无缝对接,拥有巨大消费潜力的中国市场张开双臂,迎接世界消费浪潮。

数据显示,通过淘宝App、天猫App等参加“双十一”的用户超过5亿,与去年相比增长1亿;按一年计,第二届进博会累计意向成交711.3亿美元,比首届增长23%。惊人数字的背后不仅是不断升级的中国消费能力,更显示出更加创新、包容、开放的中国消费市场。

一边是来自全球的优质商品和服务,一边是中国市场的巨大潜力、消费升级的旺盛需求,“双十一”释放的动能不仅凸显中国的强劲消费能力,也引领世界其他国家消费驶向快车道,令世界共享中国消费发展的“分红季”。

(执笔记者:曹筱凡;参与记者:张晓、郑斯、夏鹏、曹凯、吕天然、丁蕾)

在圆通速递公司南昌转运中心,工作人员正在流水线上分拣快递包裹。■摄影 新华社记者 彭昭之

## 拍卖公告

定于2019年11月21日9:00,在淮北市公共资源交易中心竞价大厅和中拍协网络拍卖平台,对如下标的以网络拍卖的形式公开拍卖。

1.拍卖标的:1.报废仪器设备一批;

2.印刷厂设备一批。(详见各清单)

3.标的的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天,在标的物存放地进行展示。

4.竞买登记条件、手续:有意竞买者,请持1.个人有效身份证件或法人证照或委托代理手续原件及其复印件。2.竞买保证金:500元/1号标的,1万元/2号标的(账户名称:淮北市公共资源交易中

心;账号:3400 1646 1080 5300 9649;开户行:建设银行西城支行),3.报名资料费:叁佰元,于2019年11月20日16:00前,到淮北市产权交易中心办理有关手续。

4.其它事宜:详见淮北市公共资源交易中心网(网址:<http://ggzy.huaibei.gov.cn>)

未尽事宜,欢迎垂询。

联系方式:张先生:0561-3807588

1396582788 淮北市鹰山路2号1幢112室

安徽佳拍卖有限公司

2019年11月13日

## 声明

濉溪县天顺房屋拆迁有限公司银行账户许可证丢失,核准号:遗失,声明作废。

J3661000244201,声明作废。

刘轩辰出生医学证明丢失,证号:废:

M340063264声明作废。

刘奕辰出生医学证明丢失,证号:

R340274779声明作废。

王宁宁1700892872号复旦大学附属眼耳鼻喉科医院上海市医疗住院收

费票据遗失,声明作废。

王宁宁1916866754号复旦大学附

属眼耳鼻喉科医院门诊急诊医药费收据

下列就业失业登记证遗失,声明作

葛金华3406020012019248

江玉荣3406010015029143

朱晨晨3406020014036585

陈浩3406010012015459

任芳芳3406030012018388

黄小燕3406020013029635

孙艳丽3406030013029653

## 提高执政能力



新华社北京11月12日电 2004年9月,中共十六届四中全会针对世情国情党情的深刻变化,着重研究了加强党的执政能力建设的若干重大问题。

2004年9月,中共十六届四中全会通过了《关于加强党的执政能力建设的决定》。《决定》深刻阐述了加强党的执政能力建设的重要性和紧迫性,全面总结了半个多世纪以来党执政的主要经验,明确提出了加强党的执政能力建设的指导思想、总体目标和主要任务。

《决定》从认识和把握执政规律的角度,总结和阐明了党执政的主要经验,提出了加强党的执政能力建设的总体目标,这就是通过全党共同努力,是加强党的执政能力建设的重要纲领。

《决定》从认识和把握执政规律的角度,总结和阐明了党执政的主要经验,提出了加强党的执政能力建设的总体目标,这就是通过全党共同努力,是加强党的执政能力建设的重要纲领。

使党始终成为立党为公、执政为民的执政党,成为科学执政、民主执政、依法执政的执政党,成为求真务实、开拓创新、勤政高效、清正廉洁的执政党,归根到底成为始终做到“三个代表”、永远保持先进性、经得住各种风浪考验的马克思主义执政党,带领全国各族人民实现国家富强、民族振兴、社会和谐、人民幸福。这一总体目标是从我们党为谁执政的角度,从我们党怎样执政、靠什么执政的角度,从我们党要始终保持先进性、坚定性、纯洁性的角度所作出的精辟概括,指明了加强党的执政能力建设的奋斗方向。

这个《决定》是中国共产党历史上第一个关于加强党的执政能力建设的纲领性文件,是新世纪新阶段推进党的建设新的伟大工程,开创中国特色社会主义事业新局面的行动指南,是中国共产党更加成熟和坚强的重要标志。

治理任务,由31个相关单位负责落实。

省发展改革委对工作落实情况督查考核,对推进不力或管辖范围内有造成恶劣社会影响重大失信案件事件的地方和单位,列入负面清单,涉嫌违纪违法的,相关部门依法追责;安徽省高级人民法院与省信用联社协调实现网络查询的升级,实现了查控超额冻结功能,全省发布失信被执行人名单7万多人,限制高消费11万多人次,限制乘坐飞机18万多人次,限制乘坐高铁2万多人次,共1.2万名“老赖”主动履行金额达11亿多元。同时,已经投入使用安徽省公共信用信息共享服务平台,已经归集全省16个市、47个省有关部门共7721类近12亿条信用信息,其中行政许可和行政处罚“双公示”信用信息超3000万条,营造了不敢失信、不能失信的社会氛围。

为了提升社会诚信水平,安徽省出台了具有操作性的实施方案,细化分解了19项

## 我市多部门联合行动向食品安全违法行为集中“亮剑”

<<<上接第1版

联合行动深入整治农产品质量安全。在全市范围内对农产品和农业投入品生产经营主体进行清理检查和暗查暗访,对蔬菜、禽蛋、猪肉、水产品等重点品类开展监督抽检,全面排查生猪定点屠宰企业基本情况。截至目前,全市农业农村部门共出动执法人员574人次,检查农药、兽药、兽药及非药品生产经营企业(户)204家次,蔬菜、禽蛋及水产品生产

企业(户)175家次,检查生猪屠宰企业26家次,发放宣传资料2万余份。为了确保整治行动取得实效,相关部门还加大案件查办力度。坚持“最严厉的处罚”,加大对食品制假售假、“两超一非”、食品欺诈和标签标识虚假夸大等违法行为打击力度。整治中,全市食品安全违法案件立案12件。加大食品案件曝光力度,目前已公开食品安全一般行政处罚案件信息5件。

部门共同开展减税降费的测算和分析工作。税务、财政、人社、经信四部门联合开展调研,了解减税降费政策落实情况。市人民政府研究室与税务部门联合撰写的《减税降费引“活水”经济发展添动力》被省委信息部采用,扩大了影响力。三是建立长效机制,推进常态化运行。市税务局在总结前期推进减税降费工作经验的基础上,制发《淮北市税务局关于加强和规范减税降费工作的意见》,对当前和今后一段时期系统落实减税降费工作提出6条指导意见18项重点工作,持续强化精准宣传、精准培训、精准辅导“三个精准”服务,持续巩固减税降费办税服务、网上巡查和包保责任制“三道防线”,进一步完善减税降费统筹协调、数据核算、效应分析、征管技术保障、督查督办和考核问责5项机制。